

С Университетом г. Гента (Бельгия) факультет иностранных языков сотрудничает с 2009 года. И по сей день наши контакты успешно развиваются. Каждую весну наши студенты отправляются на стажировку в г. Гент на полгода. Они не только посещают занятия, сдают экзамены, но и стараются не упустить возможность попутешествовать по Бельгии, чтобы как можно больше узнать о быте и традициях жителей этой гостеприимной страны.



Лидия, студентка г. Гента, Бельгия



Лоре, студентка г. Гента, Бельгия

Осенью факультет иностранных языков принимает студентов из Гента, и для них это уникальная возможность пройти стажировку в Сибири, подружиться с русскими студентами, освоить русские обычаи, и увидеть сибирскую зиму.

Эразмус (англ. Erasmus) — некоммерческая программа Европейского союза по обмену студентами и преподавателями между университетами стран членов Евросоюза, а некоторых других стран. Программа предоставляет возможность обучаться, проходить стажировку или преподавать в другой стране, участвующей в программе. Сроки обучения и стажировки могут составлять от 3 месяцев до 1 года каждый, в сумме до 2 лет.

В сентябре к нам на ФИЯ прилетели по этой программе две студентки из Бельгии, города Гент, и по прошествии некоторого времени мы решили узнать их впечатления.

– Здравствуйте! Рады Вас приветствовать в нашей стране! Почему вы выбрали именно Новосибирск по программе Erasmus?

Лидия: На нашем направлении в университете, нужно было обязательно пройти стажировку в России, поскольку мы изучаем русский язык. У нас была возможность поехать в Москву, Санкт-Петербург, Курск, Минск ... Но, я считаю, что Москва интернациональный город, и там очень многие говорят на английском...

Лоре: Поэтому мы выбрали Новосибирск, так как для нас это уникальный шанс попрактиковать язык, и я не думаю, что у меня когда-нибудь выпадет возможность поехать в Сибирь еще раз. Поэтому мы захотели побывать в настоящем русском городе.

– Есть ли какие-либо отличия между учебным процессом в вашем университете и в НГПУ?

Лидия: Атмосфера на занятиях совершенно иная.

Лоре: У нас видна очень четкая граница между преподавателями и студентами.

– А что вас больше всего удивило по приезде в Новосибирск?

Лоре: Студенты много работают.

Лидия: Да! И в аэропорту мы думали, что нас встретит бабушка, которая сопроводит нас до общежития, но когда мы увидели очень красивую девушку (Елену Сергеевну), которая приехала за нами, мы были очень сильно удивлены. Так же нас поразило, что в общежитии нас встретило 4 человека, которые нас накормили!

– Оправдала ли сибирская погода ваши ожидания?

Лоре: Да, я была уверена, что когда мы приедем, будет жарко, я даже взяла с собой шорты!

Лидия: Я предполагала, что будет не более +20 градусов, но в результате было +30! Я была в шоке!

– Что из национальных блюд вам понравилось больше всего?

Лидия: Блинчики с орехами!

Лоре: Мне нравится русская кухня, поэтому даже не могу выбрать что-то одно.

– Какие места вы уже успели посетить в Новосибирске?

Лоре: Площадь Ленина, Собор Александра Невского, дом ученых.

Лидия: Площадь Маркса, Академгородок, бары, кафе.

– Благодарим Вас за то, что согласились рассказать нам о своих впечатлениях и надеемся, что вы еще не раз приедете к нам в город!



Татьяна Хоменко